

浦口、六合、高淳三区新教师招聘报名

快讯(记者 黄艳)高淳、六合、浦口三区2017年公办教师招聘人数及报名时间、方式确定。三区招聘笔试均采用南京市教育局统一笔试成绩。

高淳区教育局所属事业单位面向社会公开招聘100名编制内新教师,需考生本人到场报名。报考人员于2016年12月6日至9日在高淳区教育局(高淳区淳溪镇镇兴路229号)六楼会议室报名。

浦口区教育局所属公办中小学(含职业学校、幼儿园)共计招聘270名事业编制内新教师,2016年11月30日至12月7日,可

登录南京浦口教育局网(<http://www.pukou.gov.cn/zjpk/zfzcbm/jyj/>)进行网上报名。只报浦口的报考者须进行现场确认,确认时间:12月8日至9日,地点:浦口区教师发展中心(浦口区张墩路)。

六合区教育局系统面向社会公开招聘198名编制内教师。2016年12月2日至7日,登录六合教育信息网(<http://www.lhenet.net/>)进行网上报名。选择在六合区内报名并缴费的考生网上报名后还须进行现场确认,确认时间:12月9日-10日,地点:六合区教育培训中心校(香塘路49号)。

相关新闻

城区新教师招聘今起现场确认

快讯(记者 黄艳)2017年南京市教育局直属学校和四城区中小学新教师公开招聘报名现场确认工作,将于2016年

11月30日至12月2日进行(上午8:30-11:30;下午2:00-5:00)。确认地点:南京市中山南路388号(南京市招生办)。

出行

12月1日起,小红山客运站可直达鄱阳

快讯(通讯员 赵根华 记者 李娜)记者从南京汽车客运站获悉,12月1日起,南京汽车客运站将增开至鄱阳直达大巴。南京至鄱阳直达班车途经马鞍山、芜湖、铜陵、贵池、东至、石

门街、鄱阳等地。隔日在南京小红山汽车站发班,12月逢单发班。发车时间为10:30,票价161元,运行时间约7小时。

发布

江苏首单慈善信托计划落地

快讯(通讯员 季静 记者 项风华)11月29日,现代快报记者从江苏省民政厅获悉,南京市慈善总会注资慈善基金100万元,委托紫金信托公司发起的“紫金·厚德6号”慈善信托计划日前在南京市民政局备案。这是《慈善法》今年9月1日正式实施后,江苏省首个落地的慈善信托计划。

该信托计划创新采用信托公司+慈善组织的运作模式,紫金信托与南京市慈善总会、南京儿童医院医学发展医疗救助基金会等慈善机构合作,设立开放式信托,用于救助困难家庭中罹患大病的儿童及残障儿童。

中澳海绵城市研究中心落户南京

快讯(记者 杨菲菲)黑臭河要怎么治理?11月29日,新加坡·南京生态科技岛国际水环境治理高峰论坛在南京举办,包括中、澳工程院院士及其他外籍专家在内的多位环保领域顶级学术专家齐聚江心洲,分享了水环境保护、水生态安全、水体修复、纯净海绵城市等方面的最新观点。论坛上,由建邺区政府、江苏东恒国际集团、东江环保、澳大利亚莫纳什大学四方联合成立的中澳海绵城市研究中心也正式签约。



进香河路上,工人正在给树木粉刷石灰水 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

行道树防寒“穿白裙” 补植草花保证南京冬季颜值

快讯(见习记者 赵冉 记者 余乐)这几天,不少市民发现,南京园林部门已经开始给行道树“穿裙子”了。现代快报记者了解到,今年冬季的降温要比往年来得突然,不少植物还得“穿衣戴帽”进行保暖。为了保证南京冬季的城市“颜值”,园林部门特意补植了三色堇、黄金菊、花包菜等花草,装点城市景观。

昨天,中山陵景区的一名园林专家告诉记者,由于突然降温,景区还采用绑稻草、树木涂白对景区行道树和古树名木进行冬季养护。

如何保证南京冬天的颜值?现代快报记者了解到,在南京主

城区及中山陵等部分景区,园林部门着意在路边补充了三色堇、黄金菊、花包菜等草本植物。其中三色堇的花色很艳丽,耐寒性也强,花包菜是紫色的,都能成为点缀南京冬天的美景。

这几天,在玄武区的进香河路、中山陵景区一带,园林工人正采用新型涂白剂对行道树进行冬季养护,把树干刷上一层白色石灰水液体。

玄武区园林部门的工作人员告诉记者,这是为了提高树木抗寒防虫抗病能力。他说,“白裙”是含有硫磺粉的石灰水,除了能抗冻,还具有杀菌、杀虫作用。

南京殡仪馆推“一站式”服务 做好民生保障“最后一站”

对于许多市民来说,家里老人去世,往往慌了手脚,不知如何办理,有的不得不掏钱请中介提供服务,花了不少冤枉钱。其实,只要联系南京殡仪馆,一切均可交给殡仪馆办理,可确保“白事”无忧。11月29日现代快报记者获悉,南京殡仪馆今年推出免费上门服务,亲属只需拨打殡仪服务热线电话,就能得到从灵堂布置、遗体运输、冷藏、装验到火化、入葬的一站式服务,家属也不需要来回跑殡仪馆。

通讯员 黄隽 现代快报/ZAKER南京记者 项风华

上门服务全免费,避免“白事陷阱”

“你不买骨灰盒,灵堂的布置费用就要翻倍。”去年清明,家住秦淮区的王先生在给父亲治丧过程中,因不愿购买中介提供的骨灰盒,中介机构工作人员当即提出布置灵堂涨价的要求,被拒绝后,竟丢下手头的工作走了。

无奈之下,王先生找到了南京殡仪馆。馆方立即安排工作人员携带相关证件前往王先生家里免费协助治丧,提供丧葬仪式

策划、预订礼厅、灵堂布置等服务。“殡仪馆没有提出加价,骨灰盒都是明码标价,所有的服务办完,比在中介还便宜不少钱,而且服务真的很到位,让人放心。”办完丧事后,王先生感慨地说。

南京殡仪馆相关负责人介绍说,目前,他们可提供八项免费服务,比如提供业务办理、墓地信息等各项咨询;办理灵车接送遗体手续;免费上门设计、布

置灵堂;预订礼厅;办理火化手续;策划、筹备个性化葬礼,协助布置礼厅;提供馆内全程陪同服务;陪同去指定墓园进行落葬手续。“上门服务都是免费的,除了购买香烛、黑纱等商品外。”该负责人表示,开展全程殡仪服务,是为了改变目前市场上殡葬“黑中介”宰客投诉不断现象,避免层出不穷的“白事陷阱”,让殡葬服务阳光、透明、规范。

家中亲人去世,可随时拨打96444咨询

白事是个什么流程,很多人都不懂。“家里遇到白事,请交给我们,96444殡葬热线为南京殡仪馆开通的24小时服务热线,可以及时接受市民的‘白事’咨询。白事专线开通后,我们承诺一旦有需要,只需一个电话,就能获得南京殡仪馆专业人员免费上门服务。”相关负责人介绍说,为了这份承诺,殡仪服务人

员全年365天、全天24小时无休。不管过年过节,不论刮风下雨,只要接到报丧电话第一时间就赶到现场。“前段时间南京天天下雨,有天凌晨两点钟,我们接到一个电话,家属说老人在家不行了,希望能帮忙,放下电话我们立即就出发了。等布置好灵堂后,已经天亮了。”

和社会上各类殡葬服务机

构相比,南京殡仪馆提供的上门服务还承诺:客户自主选购的商品和服务均明码标价,开具正规发票。不过,让家属感到最大的方便是:不需要一趟趟跑殡仪馆,工作人员带着Pad上门,就能帮助亲属策划治丧事宜,比如追悼会怎么布置,挽联怎么写,而且当场就能打印清单和票据、开具火化证明等。



工作人员上门服务 通讯员供图

个性化守灵服务,慰藉亲人同时避免扰民

到殡仪馆租用一片空间来守灵,成为越来越多市民的选择。相关负责人介绍说,目前殡仪馆开设集中守灵区,有守灵套房24间,可同时容纳24户家庭守灵,在这里,家属可以通过最后的亲身陪伴,了却遗憾。亲友来往吊唁时,也不会惊扰邻居。

现代快报记者了解到,今年4月1日起,凡逝者为南京市户籍人员,选择在南京殡仪馆守灵的,可免除守灵套房3天使用费2000元。届时经办人只需携带本人身份证及逝者死亡证明、户口簿或销户口证明,至南京殡仪馆业务大厅办理相关手续。该惠民政策推出

以来,截至今年11月,已惠及280多户家庭。

今年江苏11个部门发布将力推节地生态葬的消息,大力提倡地面不建墓基、地下不建硬质墓穴,墓碑小型化、微型化。从今后的趋势来看,包括墙壁葬在内的节地生态葬无疑将会是主流。南京市殡仪馆于两年前试点推广墙壁葬,取得了不错反响。“壁葬既节约了土地,又环保干净,解决了墓地贵的问题。”该负责人说,2万元左右的壁葬,与墓地相比,费用低了很多,“能接受这种安葬方式的,通常较有环保意识,或是死者生前就提出要求薄葬的。”